

建好全国文明城市 迎接党的十九大召开

记者探访城区环境卫生——

大街小巷面貌新 美丽家园“颜值高”

关爱留守儿童活动 牵手温暖童心

本报讯(记者郭若雪)日前,李白文化普及基地携手江油市聚力社会组织发展服务中心举办了“关爱留守儿童,牵手温暖童心”活动,30余名留守儿童参加了活动。

在讲解员的带领下,孩子们参观了基地各个展厅,栩栩如生的石牛、神态各异的李白像、生动的李白勤学励志故事,让孩子们对这位伟大诗仙的传奇人生有了更深刻的了解。随后,孩子们还进行了文学常识知识竞赛,朗诵李白诗歌,欣赏文物字画。基地幽美的园林风光让孩子们流连忘返。

通过参观学习,亲眼目睹丰富珍贵的文物资料,接受爱国主义教育,让孩子们对家乡历史有了更深刻的理解认识。此前,基地还组织云集乡40余名留守儿童前来参观。

基地希望通过这种方式,让孩子们接受中华优秀传统文化的熏陶,从李白文化中汲取养分,树立自信、坚强的人生观,激发他们勤奋好学的动力,让他们感受到来自社会各界的关爱,健康快乐成长。



搜索关注“文明绵阳”微信公众号或扫描二维码识别加关注



加大清运频次,确保街面垃圾无满溢、无积压,营造干净整洁的城市环境。

在塘汛镇洪恩社区,经开区城管执法分局的执法人员当起了志愿者,他们一边清除随意张贴的小广告,一边使用油漆对各种乱涂乱画墙体进行覆盖,恢复了墙面干净的“容貌”。同时,执法人员还在南湖汽车站站内等候区及站外红绿灯路口开展文明劝导活动,提醒过往行人礼让通行、不闯红灯、不强行加塞等。

一座城市,公共环境直接反映城市的文明程度,更是检验公众素养的“晴雨表”。在绵阳,令人欣喜的文明画面随处可见,譬如,人们手拿垃圾袋,即使走很远,也要扔进垃圾桶;在广场、电影院等场所,很少见到“吞云吐雾”的烟民;在小区内,不少遛狗的市民随手拿着小铁铲,随时维护良好环境……正是这些点滴的文明细节,让我们的美丽家园“颜值”越来越高。

市公安局特巡警支队——

24小时守护市民安宁



本报讯(记者李锦辉文/图)寒意浓浓的秋夜,在市民或是逛街或是在家休息时,特巡警们正穿梭巡逻在城市的街街小巷,守护着市民的平安。“有困难找警察,感谢他们的付出!”昨(24)日,市民张本明的一句心里话,让现场的民警大为感动。

昨日,市公安局特巡警二大队民警巡逻至铁牛广场附近时,看到一位坐在轮椅上的残疾人准备过马路,但轮椅坏了,没有办法移动。民警见状,立刻跑到他的面前,轻轻弯下腰,抱着他回到警车上,并将其送回家。

被民警救助的人叫张本明,他隔三五就会坐着电动轮椅车到铁牛广场玩耍,谁知自己准备回家时,才发现电动轮椅车的电机坏了,无法启动。幸好民警巡逻经

过,上去询问后将他送回家。

“在跃进路附近,有老人迷路,请附近民警立刻出警。”昨日,正在跃进路附近巡逻的特巡警何伟和李旭阳接到对讲机中的指令,立刻赶往现场。在现场,一位老大爷告诉民警,自己在经开区松垭镇,上午独自乘坐公交车来这里散步,然而却不知道如何回家。民警得知情况后,首先安抚了老人情绪,随后将老人送回家。

对于特巡警来说,每天巡逻在街头,碰到的都是一些“小事情”,但是正是这样的“小事情”,拉近了民警和群众的距离。他们24小时巡逻在街头,被市民称作“守护神”。白天,可以看到他们忙碌的身影,夜晚,他们依然坚守在岗位上,守护着夜晚的安宁。

为孩子们撑起健康“保护伞”

我市开展秋季校园卫生安全监督检查

张耀尹 本报记者 彭雪文/图

连日来,市卫计委组织市卫生监督支队、市疾病预防控制中心等专业骨干人员对全市校园卫生安全进行为期半个月的专项督查。督查人员兵分三路在全市随机抽取了50余所各级各类学校及托幼机构进行督查,为孩子们筑牢校园健康安全防线。



此次督查内容涉及公共卫生防疫、传染病防控、饮水安全、学校健康教育等。同时,各级卫生计生执法监督机构也以此次监督检查为契机,开展了形式多样、内容丰富的学校卫生安全、传染病和常见病防治知识、卫生法律法规等宣传活动,筑牢校园健康安全防线。

督查组一行先后深入绵阳市实验小学、市实验幼儿园等中小学及托幼机构,采取听取汇报、查阅资料、实地查看等方式,重点对各学校贯彻落实上级相关文件及通知精神、卫生规章制度建设、卫生管理人员培训、校医室依法执业、传染病防控、生活饮用水卫生、教

学和生活环境卫生、公共场所卫生及卫生科普、防病知识宣传教育等各项工作开展情况进行监督检查(如图)。同时,对当地疾控机构、卫生计生执法监督机构日常指导工作开展及各地2017年春季开学学校卫生督查中发现问题的整改落实情况进行了督查。

督查发现,各校能够按照上级相关要求建立和完善各项规章制度,成立了卫生管理组织。学校医务室能按照要求配置专业的卫技人员,开学前对学校的教学和生活环境进行了清洁、消毒,学生寝室整洁卫生,保持通风换气,坚持开展了晨检、因病缺课追踪和预防接种证的查验,规范了学生的健康体检和档案管理。

根据督查情况,卫生执法监督人员提出了指导意见和建议,要求各学校要高度重视学校卫生安全工作。各县市区卫生计生执法监督大队和园社区发局要加强对管辖范围内学校卫生的监督和业务指导力度,覆盖率要达到100%。尤其是抓好学校饮水、晨检、计划免疫接种证查验、体检记录以及手足口病、流行性腮腺炎、水痘、肺结核等传染病的重点监督和检查。各地在积极认真组织监督检查基础上,对发现的重大问题要进行严肃处理、及时上报,并对学校整改情况进行跟踪检查。

我市开展“质量月”系列活动,邀请网友走进供电公司——

揭开电力神秘面纱

本报讯(记者邓雪琳)近日,由市质监局主办、以“提升电力服务质量,关注用电质量安全”为主题的“质量月”系列活动在我市举行,来自社会各界的20余名网友走进国网绵阳供电公司,现场感受绵阳电网的智慧发展历程。

“家里电表不准了怎么办?”“现在有哪些缴费的方式?”……参观过程,网友纷纷提出日常生活中各种安全用电问题,国网绵阳供电公司运营监测(控)中心、客户服务中心相关负责人耐心细致地一一作答,并现场为他们上了一堂生动安全用电知识讲座。

“这样的活动太有意义了。”网友们纷纷为“电管家”服务品牌点赞,更为高科技在电网的运用叫好。

据悉,此次“质量月”活动于本月正式启动,并努力把全市经济社会全面迈入“质量时代”。

市纤检所通过实验室资质复评审扩项——

新增产品检验项目

本报讯(记者邓雪琳)近日,四川省评处专家组一行来绵,对我市纤检所实验室资质及扩项工作进行评审。经过考核,专家组最终一致认为,我市纤检所考核合格,并批准该所原有开展项目上新增服装、纺织、面料等120个产品、22个参数,现可开展229个产品、103个参数的检测。

专家组一行对市纤检所的检测能力、管理水平和工作质量给予了充分肯定,并一致认为,我市纤检所管理体系运行良好,符合本次申请扩项的考核标准,评审结论为基本符合、顺利通过考核。

据市纤检所相关负责人介绍,此次检查评审为继续做好全市检验检测工作,全面履行纤检职能,更好服务地方纺织产业发展,提高实验室检验检测工作质量水平有重要推动作用,同时还进一步增强了我市检验检测技术能力,切实为消费者安全和职能部门监管提供强有力的技术支撑。

倾听群众呼声 为民排忧解难 市长热线:12345 企业服务热线:962299

12345及时办理市民反映的问题——

餐馆油烟和噪音扰民 整改

本报讯(记者邓娟)餐馆油烟和噪音扰民、人行道过街红绿灯时间短……近段时间,市民反映给市长热线的问题,经热线平台督促办理,相关部门及时调查处理,均得到有效解决。

反映:餐馆油烟和噪音扰民 处理:整改

近日,绵阳城区一位市民向12345反映,游仙区一环路东段218号芙蓉汉城小区二期的一家餐馆,每天营业至次日凌晨,极大的油烟和噪音,严重影响周边住户生活,请有关部门调查处理。

市城管执法局接件后高度重视,要求相关部门调查处理。经城管执法人员实地调查核实,该餐馆确实存在油烟和噪音扰民的现象。根据现场调查了解的情况,执法人员现场依法向餐馆负责人开具了书面整改通知书,要求其限期安装油烟净化设备,控制经营噪音,引导顾客文明就餐,封闭厨房后窗,不得再有噪音扰民行为出现。

针对整改情况,城管执法部门将强化督查,确保整改效果。

反映:人行道过街红绿灯时间短 处理:调整

近日,家住涪城区的一位群众向12345反映,绵阳城区金菊街和临园路交叉路口,两个人行道过街红绿灯时间过短,行人通行时不安全,故来电建议增加人行道红绿灯的时间,请有关部门调查处理。

市公安局交警支队接件后,立即责成科技科调查核实处理。经专业人员实地调查后,根据现场的实际情况,交警部门将涪城区金菊街和临园路交叉路口东西方向两组人行过街时间,调整为30秒。

公告

本公司拟开发某中高端品质的综合商住项目,位于绵阳游仙经济开发区(南区)五里梁,占地36亩,建筑面积约7万平方米,现面向社会公开征集施工、劳务、材料供应等合作单位,诚邀实力强、信誉佳的企业前来洽商。具体要求如下:

- 一、施工类企业 1.建筑装修装饰工程专业承包贰级及以上资质。2.地基基础工程专业承包贰级及以上资质。3.电力工程施工总承包贰级及以上资质。4.消防设施工程专业承包贰级及以上资质。5.电子与智能化工程专业承包贰级及以上资质。6.防水防腐保温工程专业承包贰级及以上资质。7.钢结构工程专业承包贰级及以上资质。8.建筑幕墙工程专业承包贰级及以上资质。9.园林景观工程施工单位。10.施工劳务企业。 二、材料供应商 铝型材、塑钢型材、防水材料、内外墙涂料、管材、电线电缆、机电设备(电梯、水泵等)、电气成套设备等。 三、联系方式 联系人:钱先生 杨先生 0816-2836226 地址:绵阳游仙经济开发区(南区)三江大坝桥侧(原绵阳路收费管理所) 四川凯越投资集团有限公司 2017年9月25日

卓信·金楠天街交房公告

尊敬的卓信·金楠天街四期业主:

卓信·金楠天街项目四期(住宅7栋)已具备交房条件,按合同约定将于2017年9月30日准时交房。届时请卓信·金楠天街项目住宅四期业主按《卓信·金楠天街四期交房通知书》带齐相关资料和应缴纳费用到卓信·金楠天街售楼处办理交房手续。根据《四川省物业管理条例》的规定,在我公司符合交房条件的前提下,请业主按通知交房时间

办理手续,若因业主自身原因不能如期办理交房手续,视同已经交房,卓信·金楠天街受托物业服务单位绵阳市裕强物业服务有限公司将从2017年9月30日起开始收取物业服务费用及相关费用。

特此公告

绵阳市卓信实业有限公司 2017年9月25日